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Kişi % Kişi % Kişi % Kişi % Kişi %

1 4 57,1 3 42,9 4,43 88,57

2 1 14,3 3 42,9 3 42,9 4,14 82,86

3 1 14,3 2 28,6 4 57,1 4,43 88,57

4 2 28,6 2 28,6 3 42,9 4,14 82,86

5 1 14,3 3 42,9 3 42,9 4,29 85,71

6 1 14,3 3 42,9 3 42,9 4,29 85,71

7 4 57,1 3 42,9 4,43 88,57

8 1 14,3 3 42,9 3 42,9 4,29 85,71

9 1 14,3 3 42,9 3 42,9 4,14 82,86

10 1 14,3 2 28,6 4 57,1 4,43 88,57

11 1 14,3 3 42,9 3 42,9 4,14 82,86

12 1 14,3 2 28,6 4 57,1 4,43 88,57

13 4 57,1 3 42,9 4,43 88,57

14 1 14,3 3 42,9 3 42,9 4,14 82,86

15 2 28,6 2 28,6 3 42,9 4,14 82,86

Genel Memnuniyet Oranı = 4,29 85,71

Başarılı bir kurum olduğunu düşünüyorum.

Yapılan başvurulara (başvuruların dikkate alınması, cevaplanması vs.) karşı hassas davranmasından 

memnunum.

Etik konulara yönelik hassasiyetinden (uygulamalarda fırsat eşitliği, tarafsızlık, şeffaflık vb.) memnunum.

Bölge ekonomisine sağladığı katma değerden memnunum.

Çevreye duyarlılığından memnunum.

Bölge sorunlarına duyarlı yaklaşımından memnunum.

Güvenilir bir kurum olduğunu düşünüyorum.

Toplumsal gelişime yönelik düzenlemiş olduğu etkinliklerden (kurs ve sertifika programları vb.) 

memnunum.

Kampüs ve sosyal imkanlarını şehir ile paylaşmasından memnunum.

Diğer kuruluşlarca düzenlenen organizasyonlara verdiği destekten (sosyal ve kültürel faaliyetlere destek 

vb.) memnunum.

Toplumsal konularda halkı bilgilendirmesinden memnunum.

Topluma hizmet uygulamalarından memnunum.

Yaptığı çalışmaların şehrimizin imajına ve gelişimine katkısından memnunum.
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Diğer kurum ve kuruluşlar ile (kamu ve STK) olan ilişkilerinden memnunum.

Şehrin kültürel hayatına katkısından (sosyal, sportif ve kültürel) memnunum.
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SİYASAL BİLGİLER FAKÜLTESİ

Sakarya Üniversitesi’nin…

K
e
s
in

li
k
le

 

K
a
tı

lm
ıy

o
ru

m

K
a
tı

lm
ıy

o
ru

m

N
e
 

K
a
tı

lı
y
o

ru
m

 

N
e
 

K
a
tı

lm
ıy

o
ru

m

K
a
tı

lı
y
o

ru
m

K
e
s
in

li
k
le

 

K
a
tı

lı
y
o

ru
m

00 1 / 2 00.KYT.FR.24



N=7

1  Memnuniyet ortalama 2

3  Boş (doldurulmayan) anketlerin oranı %

4  Kararsızlar (Ne katılıyorum ne katılmıyorum) oranı %

5  Memnuniyetin yüksek olduğu alanlar Soru No 10 12 1 7 13

% 85,7 85,7 100,0 100,0 100,0

6  Kararsızların yüksek olduğu alanlar Soru No 5 6 8 4 15

% 14,3 14,3 14,3 28,6 28,6

7  İyileştirme potansiyeli uygulanabilir alanlar Soru No 2 9 11 14

% 14,3 14,3 14,3 14,3
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